




 . )6O7H6C /6O8H6C)−للثنائية   1𝐾𝑎Pاستنتج قيمة ثابت الحموضة  -

زه تركي )1S(نأخذ حجما من المحلول السابق و نمدده بواسطة الماء المقطر للحصول على محلول  -2

 .PH، ثم نقيس قيمة   
 تكتب على الشكل : PHبين أن عبارة 

 ، ثم أحسب قيمتها .  )

 أحسب نسبة التقدم الجديدة، ثم فسر تأثير التمديد على نسبة التقدم النهائي. -

 دراسة حمض الأسكوربيك مع بنزوات الصوديوم .

لمحلول مائي  V1مع حجم  C1محلول المائي لحمض الاسكوربيك تركيزه المولي من الV1نمزج في كأس حجما 

 .C1تركيزه  )COO5H6,C+Na-لبنزوات الصوديوم )

  COO5H6C-مع شوارد البنزوات 6O8H6Cأكتب المعادلة الكيميائية المنمذجة للنفاعل حمض الاسكوربيك  -

 .لهذا التفاعل   Kأحسب قيمة ثابت التوازن  -

 شكل:لفي المزيج التفاعلي عند التوازن يكتب على ا HCOO5H6Cو   6O7H6C - كل منبين أن تركيز  -

 

 .المزيج التفاعلي عند التوازن   PHحدد قيمة  -

 g/mol176)=6O8H6(CM     الكتلة المولية لحمض الأسكوربيك : المعطيات:

       COO5H6C/HCOO5H6C (2PKa-=(4,2ثابت الحموضة للثنائية :




